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Věk respondenta 

Lidé, kteří uvažují o koupi rodinného domu Populace 12-79 let
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Národní socioekonomická klasifikace

Lidé, kteří uvažují o koupi rodinného domu Populace 12-79 let
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Je pro Vás osobně v životě důležité mít své soukromí?

Lidé, kteří uvažují o koupi rodinného domu Populace 12-79 let
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Využíváte stavební spoření?

Lidé, kteří uvažují o koupi rodinného domu Populace 12-79 let


